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AC 3HEPTUA

Tupucrop 6bicTpoAENCTBYIOLUMA
umMmnyabcHbii TBU371-160-12

CpeaHuii npamoit Tok lrav 160 A
MosTopAatoLLeecs UMMNYAbCHOE U
DRM
HaMNpAXXeHMEe B 3aKPbITOM COCTOAHUU 600 - 1200 B
MosTopstoLLeecs UMMNYNbCHOE 0B6PATHOE HanpaKeHue Urrm
Bpems BbIKkNtOUeHNA tq 10.0, 12.5, 16.0, 20.0, 25.0, 32.0 mKkc
Ubrm, Urrwm, B 600 700 800 900 1000 1100 1200
Knacc no HanpseHuto 6 7 8 9 10 11 12
T, °C —-60+125
NPEAE/NIbHO AONYCTUMBbIE 3BHAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe EanHunua
HauMmeHoBaHMue napameTpa 3HayeHuA NnapameTpoB
ob603HaueHune n3mepeHua
MosTopAtoLLeecs UMNY/bCHOE HAMPAXKEHWE B 3aKPbITOM
cocTosiHuK / MoBTopsAtowWweeca MMNYIbCHOe 0bpaTHoe Vors/ Vs 600-1200
HanpsaxeHue,
T;=-60°C..+125°C B
HenosTopstoweeca MMNY/AbCHOE HAMNpPAXKEHME B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstoweecs Vosu / Vesa 200-1300
MMMyibCHOe o6paTHOe HanpsXeHue,
T,=-60°C..+125°C
MoBTOPAIOLLMIACA MMNYbCHBIN TOK B 3aKPbITOM
cocTosiHUK / MoBTOPAIOWMINCA UMNYNLCHBIN 06PATHbIN TOK, o / | 50 VA
Tj =125°C, Vp/ Va=Vorm/ Vram DRM T TRRM
MaKcMManbHO A0NYCTUMBIN CPeHUIA TOK B OTKPbITOM | 160
cocTosAHum, f = 50 Iy, Te = 98 °C T(Av) A
Oencteyowmin npamoit Tok, Tc = 98 °C ltrms 251,2
YAapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, | 40 KA
T,=125°C, t,= 10 mMc, Vg=0 M ’
3alUnUTHbIN NOKasaTeslb I’t 0,08¢10° A’c
KpuTnyeckas cCKopoCTb HapacTaHMA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHUM
! dir/dt) 1000 A/mKc
T,=125°C, 11 =320 A, l;g =2 A, t, <1 MKc, (dlic/dt)er /
VD = 0167VDRM ’ f =1 |-L||
KpuTuyeckan cKopocTb HapacTaHUA HanpsAXKeHUn B
3aKPbITOM COCTOSIHUM, (dVp/dt)crie 1000 B/MKcC
Tj =125 OC, VD = O,67VDRM
PaccenBaemasn MOLWHOCTb YNpaBaeHus,
o Pem 4 BT
MOCTOSAHHbIW TOK
MakcumanbHan pacceMBaemas MOLHOCTb Pen 30 BT
ynpaBieHun
TemnepaTypa nepexoga T -60 ... +125 oc
TemnepaTypa XpaHeHus Ttg -60 ... +50
asenergi TbM371-160-12 1mns3
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SNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoe 3HayeHuA napameTpos EanHuua
HaumeHoBaHMe napameTpa
o6osHaueHune MUH. ™n. MaKCc. usmepeHua

MmnynbcHoe HanpsaXeHWe B OTKPbITOM COCTOSHUM, v i i 57 B
T,=25°C, I =502 A, ™ ’
lNoporoBoe HanpaXeHue,
T,=125°C, };=250- 750 A Vriro 1,40 B
JnHamunyeckoe conpoTusaeHue, 130 o
T, =125 °C, Iy = 250- 750 A a ; - ’ mom
Bpemsa 3a4epKKu BKAOYEHUSA, ; i i 50
T,=25°C, It = 160 A, Vp = 0,67Vprw, Ik = 2 A, t, < 1 MKC d ’
Bpems BKIOYEHUS, ¢ 39
Tj = 25 OC, IT = 160 A, VD = 0167VDRM/ lFG = 2 A, tr < 1 MKC g ’ MKC
Bpems BbIKNOYEHUSA,
T,=125°C, Iy = 160 A, di;/dt = -10 A/mkc, Vg 2 100 B, Vp, = tq 10 - 32
0167VDRMr dVD/dt =50 B/MKC
3apnag 06paTHOro BOCCTAaHOBEHUSA, Q MKk
T,=125°C, Iy = 160 A, dir/dt = - 60 A/mKc, Vg = 100 B "
Tok 06paTHOro BOCCTaHOB/EHMS, | A
T,=125°C, Iy = 160 A, di/dt = - 60 A/mKc, Vg 2 100 B "
Tok yaepxanua, T;=25°C,Vp =128 Iy - - 250 MA
OTnupatowee NOCTOSHHOE HanpsKeHWe ynpas/ieHus,
VD =12 B,

Tj =-60 OC VGT - - 5,0 B

T;=25°C 2,5

T,=125°C 2,0
OTnupatowmii NOCTOAHHbIN TOK yNpaB/ieHus,
Vp=12B,

T,=-60°C It - - 500 MA

T,=25°C 300

T,=125°C 150
HeoTnupatoliee NocToAHHOE HAaNpAXKeHWe ynpaBaeHus, v 025 B
T; =125 °C, Vp = 0,67Vpam eb ’
TENNOBbIE MAPAMETPbI
TennoBoe CONPOTUBAEHWNE Nepexos — Kopnyc,

onp pexoA — Kkopny Rihii) - - 0,084

NOCTOAHHbIN TOK °C/Bt
TennoBoe conpoTUBAEHME KOPMNYC - OX1aguUTeNb Rth(c-h) - - 0,03
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,44 - Kr
KpyTtAawmit momeHT My 25 - 35 Hm
Haunbonbluee gonyctmmoe NocToAHHOE YCKOPeHMWe a 50 m/c
PaccTosiHMe No NoBepxXHOCTM U3onaTopa oT dnaHua D. 20,5 .
aHoga go ¢naHua Katoga
MPOYUE NAPAMETPbDI
Knnmatunyeckoe ncnonnenme no NOCT 15150 YXN2,T2
asenergi TbM371-160-12 2us3
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: ST7

K — KaTop; Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTeibHbIl KaToA,;

Y3 — ynpasasowWwmin 3N1eKTpos;

asenergi TbM371-160-12 3us3
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